

## Tájékoztató a KKV-k nyilatkozási lehetőségéről

**Tisztelt Adózók!**

A korábban megjelent tájékoztatóban már olvashattak a **helyi iparüzési adóelőleg csökkentésre irányuló nyilatkozatok benyújtásának lehetőségéről, amelynek a határideje 2021. február 25, mely határidő jogvesztő.** A nyilatkozatot kizárólag a NAV-on keresztül elektronikusan lehet benyújtani.

A NAV honlapján január 25-én elérhetővé vált a 21NYHIPA jelű nyilatkozat, melynek benyújtásával a 639/2020. (XII.22.) Korm. rendelet alapján a mikro-, kis- és középvállalkozások elektronikusan nyilatkozhatnak helyi iparüzési adóval kapcsolatos adóelőleg-kedvezményük érvényesítéséről.

A 21NYHIPA nyilatkozat Általános Nyomtatványkitöltő Keretprogramban (ÁNYK) futó kitöltőprogramja és a hozzá tartozó útmutató a NAV honlapján a [www.nav.gov.hu](http://www.nav.gov.hu) → Nyomtatványkitöltő programok → Nyomtatványkitöltő programok → Programok részletes keresése útvonalon található meg. A részletes KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ a NAV honlapján megtalálható.

Felhívjuk a figyelmet a telephely bejelentések fontosságára! A székhellyel és akár több telephellyel is rendelkező adózók csak egy darab 21NYHIPA jelű nyilatkozatot töltenek ki, így **nagyon fontos, hogy a telephely bejelentését a NAV-nál minden adózó tegye meg**, ugyanis csak azon önkormányzati adóhatóságok fogják megkapni a nyilatkozatot, és tudják biztosítani a kedvezményt, akiknek a NAV-nál szerepel az adata, mint telephely szerinti település. A telephely bejelentésének módja a NAV által rendszeresített és a rá irányadó szabályok szerinti adat- és változásbejelentő lap benyújtása.

Felhívjuk azoknak az adózóknak is a figyelmét, akik nem kötelezettek elektronikus kapcsolattartásra (pl. őstermelők), hogy a nyilatkozatot kizárólag elektronikusan nyújthatják be a NAV-on keresztül. Amennyiben nem rendelkeznek még ügyfélkapuval, akkor arról időben gondoskodniuk kell, ha szeretnének február 25-ig nyilatkozni.

**Az önkormányzatunknál KATA-s adózási módot választó kisadózók esetében – akik főszabály szerint nem adnak bevallást – automatikusan az 1%-os adómértékkel kerül megállapításra a fizetendő iparüzési adó összege, tehát nekik nem kell nyilatkozatot benyújtani.**

A folyamatosan frissülő tájékoztatásokról és az ügyintézők telefonos elérhetőségeiről Jászberény város honlapján olvashatnak bővebben.

Tájékoztatót készítette: Jászberény Város Önkormányzati Adóhatósága